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EL PROYECTO DE INNOVACIÓN DOCENTE ‘COMPRENDER LA HISTORIA CONTEMPORÁNEA’ ORGANIZA UNA JORNADA SOBRE LA HISTORIA A TRAVÉS DEL CINE Y LA TELEVISIÓN CON JAVIER OLIVARES, CREADOR DE EL MINISTERIO DEL TIEMPO
La actividad se enmarca en un Proyecto de Innovación Docente coordinado por las investigadoras predoctorales de la Universidad de Valladolid Ana María Velasco Molpeceres e Itziar Reguero Sanz. Javier Olivares, creador y guionista de El Ministerio del Tiempo, dará una charla sobre la historia y la ficción.
El salón de grados de la Facultad de Filosofía y Letras (UVa) acogerá el próximo lunes, 7 de marzo, de 10 a 14 en sesión de mañana y de 17 a 19 horas en sesión de tarde, la II Jornada vinculada al Proyecto de Innovación Docente ‘Comprender la Historia Contemporánea’. Esta actividad se titula “El poder de la pantalla: el cine y la televisión escriben la Historia” y busca  promover el debate y la reflexión sobre el papel de estos medios para fabricar el relato histórico, así como para influir el comprensión que el espectador tiene del mismo. La jornada está abierta al público, es gratuita y se emitirá certificado de asistencia. Las inscripciones se realizarán al inicio de la jornada.

La jornada se inaugura a las 10:00 con la intervención de las coordinadoras Itziar Reguero Sanz y Ana María Velasco Molpeceres que harán una breve presentación de la actividad del Proyecto de Innovación 'Comprender la Historia Contemporánea', financiado por la Universidad de Valladolid. 

Seguidamente, Iris Pascual Gutiérrez, dará una conferencia titulada “Estrategias narrativas y recursos estéticos para ayudar a comprender la historia con el cine: Vals con Bashir (Ari Folman, 2008)”. Licenciado en Historia por la Universidad de Valladolid (2010), desde 2011 hasta febrero de 2016 ha sido beneficiario de una beca FPI-UVa. Su principal línea de investigación es el estudio del cine como agente histórico en el México del siglo XX, temática sobre la cual realiza su Tesis Doctoral, dirigida por el Dr. José-Vidal Pelaz López.
A las 10:45, Lucía Salvador Esteban impartirá la conferencia “El reflejo del mundo posterior al 11-S en las distopías futuristas”. Investigadora predoctoral de la Universidad de Valladolid, es  Licenciada en Comunicación Audiovisual y ha recibido formación especializada a través del “Máster en Guión de Ficción para Cine y Televisión” de la Universidad Pontificia de Salamanca, la Cátedra de Cinematografía y el “Máster de Investigación en la Comunicación como Agente Histórico-Social”, de la UVa. Sus principales líneas de investigación son el reflejo del mundo posterior al 11S en la cinematografía distópica; los biopics televisivos españoles; y la representación del pasado en las teleseries españolas y norteamericanas del siglo XXI. 
Javier Olivares, creador y productor ejecutivo de El Ministerio del Tiempo, dará una charla coloquio sobre la Historia y las historias. Guionista, historiador, dramaturgo y profesor, es el creador de series como Isabel, Víctor Ros y, junto a su hermano Pablo Olivares, de El Ministerio del Tiempo, que emite actualmente su segunda temporada en TVE. Ha colaborado en diferentes medios de comunicación especializados en cultura, como crítico de arte y como redactor jefe. Licenciado en Historia por la Universidad Complutense y máster en Estética por la Universidad Autónoma de Madrid, es también profesor de Guión en el Máster de Producción de la UCM. 
En la sesión de tarde, a las 17:00, Luis Martín Arias impartirá una conferencia titulada “La gestión de la huella fotográfica y fílmica de lo real como documento del pasado”. Profesor en la Universidad de Valladolid de Historia del Cine en la Cátedra de Historia y Estética de la Cinematografía y del Máster de Investigación en la Comunicación como Agente Histórico-Social, ha publicado los libros El cine como experiencia estética (1997); En los orígenes del cine (2009) y El cine de Clint Eastwood. Un análisis textual (2011).
Finalmente, Esmeralda Hernández Toledano, doctoranda de la Universidad de Valladolid, cerrará la jornada con una conferencia sobre Alemania, año cero (1948) de Roberto Rosellini. Licenciada en Historia y máster en Investigación de la Comunicación como Agente Histórico-Social por la UVa, actualmente está cursando el posgrado en Historia y Estética de la Cinematografía de la Cátedra de Cine de Valladolid y el Doctorado en Español: Lingüística, Literatura y Comunicación, de la UVa, donde está realizando su tesis sobre la película “El” (1953), de Luis Buñuel. Ha trabajado en el Servicio de Innovación Docente de la Universidad de Valladolid. 
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